

★

## 150 лет со дня рождения гениального русского композитора М. И. Глинки

*Торжественное заседание  
в Большом театре СССР*

1 июня исполнилось 150 лет со дня рождения гениального русского композитора, основоположника русской национальной классической музыки Михаила Ивановича Глинки. Этой дате было посвящено торжественное заседание в Большом театре Союза ССР, организованное Министерством культуры СССР и Союзом советских композиторов СССР. Отметить знаменательную дату пришли деятели искусства, литературы, науки, новаторы производства, представители партийных и общественных организаций. Присутствуют члены дипломатического корпуса.

Заседание открыл кратким вступительным словом председатель юбилейного комитета композитор Д. Шостакович.

С докладом о жизни и творчестве М. И. Глинки выступил Генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Хренников.

Коммунистическая партия, говорит Т. Хренников, не раз указывала на громадное значение русского классического наследия для развития передового, реалистического направления в советской музыке. И, чувствуя память Михаила Ивановича Глинки, мы чтим в его лице создателя национальных традиций русской музыкальной классики, родоначальника реализма в музыке, великого патриота нашей Родины.

Под сводами театра торжественно звучит «Патриотическая песня» Глинки в исполнении оркестра Большого театра Союза ССР под управлением дирижера Г. Рождественского.

В программе состоявшегося затем концерта из произведений Глинки: первое действие оперы «Руслан и Людмила», краковяк, ария Сусанина и эпилог из оперы «Иван Сусанин», «Камаринская», «Вальс-фантазия», «Арагонская хота», романсы и инструментальные произведения.

В отрывках из опер и концерте выступили виднейшие мастера искусства.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

2 ИЮН 1954